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ΨΗΦΙΣΜΑ 
 

ΣΑΒΒΑΤΟ 21 ΜΑΡΤΗ 2026 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΡΑΤΣΙΣΜΟΥ 
Συγκέντρωση Πλατεία Εθν. Αντίστασης (Κοτζιά), 2 μ.μ. 

συλλαλητήριο και πορεία προς τη Βουλή 
 

Να σταματήσουν τα δολοφονικά «pushbacks» - Κανένας άνθρωπος δεν είναι λαθραίος 
 

O ΠΣΕ ΟΓΑ καλεί σε μαζικό και δυναμικό «παρών» το Σάββατο 21 Μάρτη, Παγκόσμια Hμέρα 

κατά του ρατσισμού, στο αντιρατσιστικό συλλαλητήριο που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα 

[Πλατεία Εθνικής Αντίστασης (πρώην Κοτζιά), 2 μ.μ.] και στην πορεία που θα ακολουθήσει προς 

τη Βουλή. 

Ενώνουμε τη φωνή μας με άλλα σωματεία εργαζομένων του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, 

φοιτητικούς συλλόγους, πρόσφυγες και μετανάστες, αντιρατσιστικές και αντιφασιστικές 

οργανώσεις, κινήσεις αλληλεγγύης, τοπικές συλλογικότητες, πρωτοβουλίες αντίστασης και με το 

διεθνές κίνημα.  

Απαιτούμε να σταματήσουν τα απάνθρωπα και παράνομα “pushbacks” προσφύγων που σύμφωνα 

με μαρτυρίες επιζώντων πρόσφατα στέρησαν τη ζωή σε 15 πρόσφυγες στη Χίο - άνδρες, γυναίκες 

και παιδιά. 

Καταγγέλλουμε τις απειλές από κυβερνητικά στελέχη κατά δημοσιογράφων που ζητούν 

απαντήσεις και δικηγόρων που έχουν αναλάβει τη νομική υποστήριξη προσφύγων. 

Όπως και στις περιπτώσεις του Φαρμακονησιού το 2014 και της Πύλου το 2023, ενώνουμε τη 

φωνή μας με τους πρόσφυγες και τις μετανάστριες που ζητούν δικαιοσύνη και απαιτούμε να 

σταματήσουν οι απόπειρες συγκάλυψης των ευθυνών των Αρχών, να τιμωρηθούν οι ένοχοι, να 

σταματήσουν οι δολοφονικές πολιτικές στα σύνορα και η ποινικοποίηση της αλληλεγγύης. 

Κανένας άνθρωπος δεν είναι λαθραίος. Τα χρήματα των προϋπολογισμών της Ε.Ε. και της 

Ελλάδας που διοχετεύονται στον πόλεμο κατά της προσφυγιάς πρέπει να αξιοποιηθούν για την 

κάλυψη των αναγκών των θυμάτων της φτώχειας και του πολέμου.  

Ενώνουμε τη φωνή μας με το κίνημα αλληλεγγύης στους μετανάστες στις ΗΠΑ, που 

αντιμετωπίζουν το απάνθρωπο ρατσιστικό πρόσωπο και τις εν ψυχρώ δολοφονίες των πρακτόρων 

της ICE του Τραμπ. Αγωνιζόμαστε για την έξωση των φασιστικών ταγμάτων εφόδου από τα 

σχολεία και τις γειτονιές μας. Σήμερα, η απειλή πολέμου είναι συνεχής και αυξανόμενη, με 

αποτέλεσμα να τροφοδοτείται η άνοδος του εθνικισμού, της ακροδεξιάς και του φασισμού.  

Η σοκαριστικά κυνική στρατιωτική επέμβαση των ΗΠΑ στη Βενεζουέλα, ο εμπορικός 

αποκλεισμός της Κούβας, ο πόλεμος στο Ιράν και συνολικά στη Μέση Ανατολή, ο συνεχιζόμενος 

πόλεμος στην Ουκρανία, η διαρκής γενοκτονία των Παλαιστινίων, δείχνουν ότι η διεθνής 

κατάσταση χειροτερεύει.  

Στεκόμαστε απέναντι στον πόλεμο και τον ιμπεριαλισμό, που γεννούν νέες καραβιές προσφύγων 

και απαιτούμε την απεμπλοκή της χώρας από κάθε διεθνή επέμβαση και ιμπεριαλιστική συμμαχία.  

Διεκδικούμε λεφτά για Υγεία, Παιδεία, μισθούς και συντάξεις, όχι για τους εξοπλισμούς και για 

την πολεμική οικονομία του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε. 
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